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Облік зобов’язань 

•Зобов'язання
•Зобов’язання (умовні)

• погасити їх треба буде лише при умові виконання договору постачання

•Фінансові зобов’язання 
• сплатити гроші за одержані товари (послуги) або інші ідентичні операції на виконання зобов'язань чи 

відповідно до первинних документів



Облік зобов’язань 

•Облік розрахунків
•Дебіторська
•заборгованість

•першою здійснюється операція попередньої оплати за очікувані 
послуги чи майбутні поставки матеріальних цінностей, то такі 
розрахунки обліковують на субрахунку 364 (як дебіторську 
заборгованість)

•Кредиторська
•заборгованість

•першою операцією буде отримання матеріальних цінностей чи послуг 
з їх подальшою оплатою, то такі розрахунки обліковують на 
субрахунку 675 (як кредиторську заборгованість).



Облік зобов’язань 

•Синтетичний і аналітичний облік
•Дебіторська заборгованість
•Меморіальний  ордер № 4 т. ф. № 408 (бюджет)
•"Журнал-головна книга “,  баланс 

•Кредиторська заборгованість
•Меморіальний ордер № 6 т. ф. № 409 (бюджет)
•"Журнал-головна книга “,  баланс



Облік розрахунків з бюджетом

•Загальнодержавні податки і збори (обов'язкові 
платежі)
•Загальнодержавні податки
•податок па прибуток; 
•податок на доходи фізичних осіб; 
•податок на додану вартість; 
•плата за землю

•Загальнодержавні збори
•(обов'язкові платежі)
•збір за першу реєстрацію транспортного засобу; 
•збір за користування   радіочастотним ресурсом України; 
•збір за спеціальне використання води



Облік праці та її оплати
Заробітна плата — це винагорода, обчислена, як 

правило, у грошовому виразі, яку власник чи 
уповноважений ним орган виплачує 
працівникові за виконану ним роботу.

Особливості:
— результатом виконуваної роботи є часто не річ 

(продукція), а послуги (діяльність);
— праця носить переважно розумовий характер;
— у складі сукупних витрат бюджетних установ на оплату 

праці припадає від 60 до 85% усіх витрат;
— у бюджетній сфері досить високий рівень кваліфікації 

працюючих, а в освіті частка спеціалістів вищої 
кваліфікації сягає близько 50% загальної чисельності 
працівників.



Облік праці та її оплати

•Форми оплати праці
•Почасова

•Штатно-окладна
•кожному працівникові встановлюється місячний посадовий оклад згідно зі 

штатним розкладом, посадою, освітою, науковим ступенем, вченим званням, 
категорією 

•Погодинна
•передбачає наявність погодинних ставок. Сума оплати праці 

залежить від кількості відпрацьованих годин і визначається 
множенням відпрацьованих годин на погодинну ставку

•Відрядна
•сума заробітку визначається множенням кількості виконаної роботи 

(виробленої продукції) на розцінку за одиницю роботи (продукції)



Облік праці та її оплати

•Додаткові виплати
•Відпускні

•Лікарняні 



Облік відрахувань на соціальне 
страхування

•Відрахування
•Обов'язкові

•Добровільні 
•(за заявою, згодою працівників)



Облік відрахувань на соціальне 
страхування

Обов'язков
і

податок з доходів 
фізичних осіб 

збір на 
обов'язкове 
соціальне 

страхування у 
разі тимчасової 

втрати 
працездатності

збір на 
обов'язкове 
державне 
пенсійне 

страхування 

збір на обов'язкове 
державне 
соціальне 

страхування на 
випадок безробіттяза виконавчими листами суду, приписами 

нотаріальних органів, рішеннями 
адміністративних органів про 

відрахування штрафів, повідомленнями 
контролюючих органів про накладені 

штрафи на посадових осіб, надлишково 
виплачені суми авансів 



Облік відрахувань на соціальне 
страхування

Добровіль
ні

членські 
профспілкові 

внески

невикористані і 
не повернуті 

вчасно підзвітні 
суми

погашення 
наданих позик

безготівкові 
перерахування 

на особові 
рахунки в банках

безготівкові 
перерахування 

внесків за договорами 
добровільного 
страхування



Фінансова звітність 

Фінансова звітність бюджетних установ 
- це бухгалтерська звітність, що містить 

інформацію про фінансовий стан, результати 
діяльності та рух грошових коштів установ за 
звітний період, яка складається для користувачів з 
метою прийняття відповідних рішень.

Методологічно і організаційно звітність є 
невід'ємним елементом всієї системи 
бухгалтерського обліку та виступає завершальним 
етапом облікового процесу, що обумовлює єдність 
показників, які в ній відображаються, з первинним 
та обліковими регістрами. Фінансова звітність 
бюджетних установ складається з дотриманням 
принципів, що викладені в Законі України "Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність".



Фінансова звітність 
Вимоги до розкриття 
елементів фінансової 

звітності

Фінансова 
звітність 

повинна бути 
достовірною

ФЗ має відповідати 
аналогічним даним 

бухгалтерського обліку 
та звітності органів 

Державного 
казначейства України

Фінансова звітність 
повинна містити 

інформацію про всі 
проведені 

господарські 
операції, які 

відображені в 
бухгалтерському 

обліку
 Звітність 

складається нар
остаючим 

підсумком з 
початку року

Форми ФЗ 
складаються у 

гривнях з 
копійками Форми фінансової 

звітності 
заповнюються за 

всіма 
передбаченими 

показниками граф, 
рядків



Фінансова звітність 
•Види звітності

•По складу
•місячна

•квартальна

•річна

•За користувачами
•фінансова 

•статистична

•податкова 

•По обсягу
•індивідуальна

•зведена



Дякую за увагу ! 


